



守門員王詩謙在訓練中練習撲救。新華社

由於跟隨巴黎聖日耳門隊征戰法甲以及歐聯賽事，王霜與隊友們磨合的時間並不長。她在接受新華社記者採訪時說：「很長時間沒有回來（與球隊合練）了，這次阿爾加夫盃更多的是檢驗這幾個月的集中要求以及訓練內容。」

期望展現訓練成果

後衛吳海燕則表示，希望能在賈秀全的帶領下，在這次阿爾加夫盃中體現出這段時間訓練的東西，如果有問題也暴露出來，在世界盃即將到來之際，這對球隊是一次很好的提高。

阿爾加夫盃將於27日拉開帷幕，這一天正好是女足世界盃倒計時100天。對於這項三個月後開始的世界女子足球壇最重要的賽事，王霜以及吳海燕都抱以巨大期待。

王霜認為，躋身女足世界盃是所有踢球女孩子的夢想，球隊要全力以赴為世界盃做好最後的準備，希望以更好的精神面貌去對待世界盃。

吳海燕夢想捧世盃

「希望能夠拿到世界盃冠軍，這是每個運動員的夢想。」吳海燕坦承，「希望中國女足能低谷了這麼長時間之後，能夠給大家帶來一個全新的風貌，無論精神上還是成績上。」

參加本屆阿爾加夫盃的12支球隊被分為四個小組，世界排名第15的中國隊與兩支北歐球隊挪威以及丹麥同在C組。



中國女足備戰阿爾加夫盃。新華社

對此王霜說：「更多地體現出主教練平時訓練中的技戰術要求，把教練的要求全部體現在阿爾加夫盃上。畢竟集中了這麼長時間，我們也對要求都很熟悉，阿爾加夫盃這幾場比賽更多的是檢驗。」

吳海燕也表示，希望能在了解對手之後把球隊的技戰術打法體現出來，也希望能夠與這些強者對抗，這樣才能看到問題，也能讓自身的東西得以體現。

根據賽程安排，阿爾加夫盃首輪小組賽中國隊輪空，3月1日她們將迎來首個對手挪威。



王霜(右)和吳海燕在訓練中。新華社

尼馬五人賽香港區初賽接受報名

香港文匯報訊 全球最大的五人足球賽 Red Bull Neymar Jr's Five 2019 香港區初賽，即日起接受報名。香港區初賽將定於3月30日舉行，港澳區決賽則定於3月31日進行，地點均為淺水灣沙灘。球迷如想與巴西名將尼馬見面，請立即把握機會，登入www.redbullneymarjr-five.com為你的球隊報名！

Red Bull Neymar Jr's Five 2019的賽制，是受尼馬小時候踢



尼馬在去年的世界決賽中施展球技。

的街頭足球賽啟發。每當有入球出現，失球一方會失去1名球員，如此類推。比賽接受每隊5至7名球員報名，性別不限，年齡介乎16至25歲，每支球隊中都可以有兩名25歲以上的球員。港澳區冠軍球隊將代表香港出席7月在巴西聖保羅洲大普拉亞尼馬學院舉行的全球總決賽，在尼馬的家鄉巴西踢波，全球總冠軍隊伍更有機會贏取巴黎之旅，探望勁力巴黎聖日耳門的尼馬。

天津女排逆轉 贏江蘇殺入決賽

香港文匯報訊(記者張聰 天津報道)中國女排超級聯賽準決賽前晚結束第四回合較量，重回主場的天津女排遭遇頑強狙擊，在江蘇女排手握兩局優勢的情況下，後來居上完成逆轉，最終以總比分3:2獲勝，從而以大比分3:1晉級決賽。

本季主場不敗的天津女排此役面對實力強勁的江蘇女排，放手一搏的江蘇隊以25:22、25:21先勝兩局。擁有李盈瑩的天津隊此後放開手腳，以25:20和25:11連扳兩局，並以15:6橫掃決勝局，在五場三勝制的半決賽中以3:1淘汰江蘇隊。

賽後統計數據顯示，天津隊李盈瑩拿下全場最高的36分，進攻成功率高達49%。張常寧和龔翔宇均得到14分，杜清清臨危受命，在最後兩局比賽中發揮出色，榮膺MVP。

天津女排主教練陳友泉賽後接受媒體採訪時表示，球隊反敗為勝的原因一是不放棄的拚搏精神，二是在第三局完全放開了，技戰術也完全打出來了。他說，決賽中面對北京女排，不會太多考慮勝負，會打出自己的技戰術水平和精神面貌。

恒大足球學校投入超26億

香港文匯報訊(記者方俊明 清遠報道)恒大在足球領域創出多項第一，不僅是第一支奪亞冠的中超隊，而且是第一支實現全國冠軍「全滿貫」的青少年隊，而該青少年隊來自恒大足球學校。記者近日探訪恒大足球學校，了解到該校累計已投入超26億元(人民幣，下同)，與西班牙皇馬合作，引進頂級外教團隊執教，實施「5年國內培養+5年海外深造」一條龍培養體系，至今累計為國青、國少隊輸送309人次，培養各層級青少年人才超3,000人、教練員和裁判員241人。

走進位於廣東清遠市的恒大足球學校，只見僅國際標準足球場便達50片，配備國際營養師、星級廚師和食品安全師；特別是建立四大訓練及比賽管理系統，實現人才培養數據化、信息化、智能化，並配置國際一流體測、體能和康復設施。校方透露，學校佔地1,016畝，在校生高達2,800人，被健力士認證為全球最大足球學校。

校方表示，該校作為中國第一家精英球員「全免費入讀」並選派佼佼者赴世界足球強國留學5年的足球學校，由世界名帥納比任學校顧問，親自指導、定期督訓。從精英球員入學開始，由世界豪門皇家馬德里選派近30名頂級教練團隊，實施PK制執教模式，激勵外教團隊展現最佳水平，快速提高專業技能。

同時，設有恒大西班牙分校隊，在西班牙接受國際頂級賽事實戰淬煉，每年比賽總規模超60場，實現與國際頂級青訓模式接軌，補齊了中國足球青訓賽事數量匱乏的短板。



恒大足校實施一條龍培養體系。

男籃世盃中美領銜抽籤種子

香港文匯報訊(記者李理)男籃世界盃預選賽日前結束，全部32強產生的同時八個分組種子隊伍也已經確定，中美領銜抽籤種子。

今年的男籃世界盃種子名單與往屆不同，主要是國際籃聯此前修改了規則，不再以各大洲數量平衡為原則來分配種子，而是按照各個國家隊的即時世界排名來選定種子排位，所以即時世界排名前七的球隊加上東道主成為此次世界盃的八個種子隊伍，分別是美國、西班牙、法國、塞爾維亞、阿根廷、立陶宛、希臘和東道主中國。

本屆世界盃抽籤儀式將於3月16日在深圳舉行。由中國擔任東道主的男籃世界盃將於2019年8月31日至9月15日，分別在北京、上海、廣州、南京、武漢、深圳、佛山和東莞上演。



中國隊(左)被列為種子。新華社

國家隊停不下來

2019年舉重世界盃暨2020年東京奧運會資格賽第四個比賽日中，23歲的中國選手張旺麗在女子76公斤級較量中創造挺舉和總成績兩項新的世界紀錄，並獲得挺舉、總成績冠軍和抓舉亞軍。

張旺麗在當日抓舉比賽中，先後舉起了113

公斤、118公斤和120公斤，但最後一次試舉超時，未計入賽果，成績停留在118公斤。成功舉起120公斤的25歲的中國選手汪周兩獲得抓舉冠軍，張旺麗位居第二。挺舉比賽中，張旺麗三次試舉全部成功，最後一把156公斤超過了國際舉聯制定的新級別世界紀錄標準(153公斤)，也平了總成績的世界紀錄標準(274公斤)，從而創造了挺舉和總成績兩項新的世界紀錄。



張旺麗在女子76公斤級比賽中。新華社

舉重世盃再創世績

張旺麗賽後表示，「抓舉最後一把非常可惜，之前比賽沒有舉起過這個重量，上場很難冷靜下來，等平靜下來，再舉起來也超時了。這給我以後參賽提個醒，提前到場邊熱身等候，不過118已經是我目前最好成績了。現在體重還不夠，每天要吃很多。這個級別隊內競爭也很激烈，要繼續加油。」

此外，在當天男子96公斤級比賽中，26歲選手田富軒以161公斤、205公斤和366公斤分別獲得抓舉、挺舉和總成績第二名。田富軒在當日6次試舉中失利了4次，成功率不高。在去年4月的全國男子舉重錦標賽中，他在94公斤級爭奪中舉起過比現在多11公斤的總重量。

中國舉重隊在本屆世界盃上已刷新了9項世界紀錄，其中女隊佔8項。